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Вбивство зі зґвалтуванням семирічної
Соломії Тарасюк в Одесі - зловмисник
решту життя проведе за ґратами
Суд першої інстанції виніс обвинувальний вирок одеситу, який
зґвалтував і задушив маленьку Соломію Тарасюк - злочинцю
призначено довічне ув'язнення
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Вирок вбивці семирічної Соломії Тарасюк в Одесі

 

Суд виніс обвинувальний вирок 31-річному одеситу, який рік тому
зґвалтував і задушив семирічну Соломію Тарасюк. За законом
обвинуваченому у зґвалтуванні та вбивстві дитини загрожує
максимальна міра покарання - довічне ув'язнення - і саме його суд
першої інстанції призначив зловмиснику. 

Деталі вироку та перебіг розслідування оприлюднила Національна
поліція України. Про смерть Соломії Тарасюк, яка зникла ввечері
18 червня 2025 року в Хаджибейському районі Одеси, стало відомо
наступного дня. Дівчинку шукали понад сто правоохоронців, їм
допомагали місцеві жителі.

Ввечері того дня семирічна Соломійка каталася на самокаті поблизу
свого будинку. Чоловік мешкав поряд з родиною дівчинки - дитина
знала сусіда, тому пішла з ним додому, де він позбавив її життя.
Опинившись у квартирі зловмисника, дівчинка стала жертвою
зґвалтування, а потім - вбивства: судово-медична експертиза
встановила, що причиною смерті стала механічна асфіксія.

Вбивця дівчинки на суді

Вбивця дівчинки на суді

Аби приховати сліди злочину, чоловік вранці обмотав тіло дитини
харчовою плівкою та помістив у дорожню сумку. Після вбивства він
вивіз тіло дівчинки за кілька кварталів і залишив у підвалі. За
підозрою у вбивстві затримано 31-річного одесита, який визнав
свою провину.

Під час огляду місця, де знайшли тіло, та обшуку помешкання
правоохоронці вилучили речові докази: біологічні зразки чоловіка
й дитини, а також самокат загиблої. Підозрюваному обрали
запобіжний захід у вигляді утримання під вартою без можливості
виходу на свободу під заставу. Завершивши досудове розслідування,
поліцейські висунули обвинувачення за трьома статтями
Кримінального кодексу України.

Як поліція встановила провину зловмисника

Масштабне розслідування тривало місяцями. Слідчі, криміналісти й
оперативники дослідили десятки доказів, які дозволили відтворити
кожен крок зловмисника від моменту злочину до спроби приховати
тіло. Ключовими стали біологічні сліди на місці події та у
квартирі підозрюваного.

Раніше чоловік заявляв про нібито вживання за призначенням лікаря
препаратів із наркотичними речовинами в день смерті дівчинки.
Проте зібрані докази спростували спроби уникнути
відповідальності. Судове засідання у цій справі відбулося в
Хаджибейському районному суді Одеси.

Обвинувальний акт разом з матеріалами кримінального провадження
було скеровано до суду ще наприкінці минулого року. Чоловік
зізнався, що задушив дівчинку у своїй квартирі, а тіло виніс і
сховав. Суд першої інстанції визнав його винним за всіма трьома
статтями обвинувачення і призначив довічне позбавлення волі.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На Вінниччині від голоду помер 10-річний хлопчик, хоча
перебував під контролем соцпрацівників - справа дійшла до суду

 Прокуратура повідомила про підозру начальниці служби у
справах дітей після загибелі 4-річного хлопчика у Харкові

 На Закарпатті чоловік погрожував підірвати гранату в будинку,
де перебували жінка з двома дітьми — деталі

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

ДБР викрило схему продажу
зброї з військової частини – до
АРМА передали майже 7 млн грн
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О Боже, мої скули -
українська блогерка з
найекстремальнішою зовнішністю
знову змінює обличчя - відео
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О Боже, мої скули -
українська блогерка з
найекстремальнішою
зовнішністю знову змінює
обличчя - відео
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Не колючий дріт та вежі, а дрони -

Нідерланди тестують новий табір для

тисяч військовополонених росіян на

випадок війни
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Житловий сертифікат і житловий ваучер у

програмі єВідновлення - важлива різниця

для ВПО

11:32

Польські ультраправі влаштували расовий

"прикордонний патруль" у Варшаві -

поліція вже почала розслідування

11:16

В Росії Z-блогери у розпачі пишуть про

свою 29-у армію - окупанти п'ють,

мародерствують і тікають з позицій
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